

3 **Constănțeni, condamnați la 22 de ani de pușcărie pentru infrațiuni electronice**

Patru constănțeni acuzați de procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București de falsificare a instrumentelor de plată electronică, deținerea de echipamente în vederea falsificării instrumentelor de plată electronică și efectuarea de operațiuni financiare în mod fraudulos, au fost condamnați la pușcărie.



4 **Unica soluție Cum poate fi salvat podul de la Agigea**

Aglomerația creată pe podul de la Agigea a îngreunat nu numai circulația, ci și lucrările de consolidare ale acestuia. Acum, traficul greu „descărcat” din Autostrada Soarelui trece tot pe podul de peste canal. Singura cale de a lua greutatea de pe podul de la Agigea este finalizarea cu repeziune a celui care va duce în port.



Citiți astăzi suplimentul ZIUA Satelor

După doi ani și jumătate, se reiau lucrările la rețeaua de apă
ADMINISTRAȚIE
 Imperiul Montmark - „suedezoromânii” și afacerile cu Bizi și Grizely
ACTUALITATE
 Primăria Teopetrului are în viața sa o surpriză de fonduri
ACTUALITATE
 27 Iulie 2012 anul IV numărul 229 se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța
Bani cu nemulțumirea de la CJIC pentru o asfaltare garantată 18 luni
DJ 392, ca după bombardament pagina 8
 DJ 392 Pecineaga - Amazea, un drum (atenție!) renovat la sfârșitul anului trecut de Consiliul Județean Constanța căreia nu s-arvă cum să-și expiră încă perioada de garanție (de viață), arată, în mod presant, ca după război!
 După aproape jumătate de secol, peste kilometri din 11 kilometri este produsă deteriorarea din cauza...

VINERI, 27 IULIE 2012
preț: 1 leu
de CONSTANȚA

03373
 5 948490 700015

Cine intră în joc - Bourceanu sau Mocanu? **Learciu a fost schimbat de la șefia Casei Județene de Asigurări de Sănătate** 2



Daniel Learciu nu mai este directorul Casei Județene de Asigurări de Sănătate (CJAS) Constanța. CJAS este, așa cum menționam într-o ediție precedentă a cotidianului ZIUA de Constanța, una dintre ultimele instituții publice deconcentrate care așteaptă instalarea unui director susținut de USL.

Printre județele controlate, și Constanța **Vezi lista inculpaților duși la arestare în dosarul perchezițiilor fără precedent** 3

Procurorii Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism au prezentat Tribunalului București, pentru arestare, în două tranșe, 39 de inculpați din dosarul celor 256 de percheziții efectuate marți în mai multe județe din țară, printre care și în Constanța. După cum arătăm și în edițiile trecute, în dosar se vorbește de un prejudiciu de aproape 40 de milioane de euro anual.



Cât te costă și ce trebuie să faci pentru a te angaja la DIICOT 3

Direcția de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism va organiza un concurs pentru ocuparea unui post de grefier cu studii superioare, vacant temporar, în cadrul Biroului Teritorial Vâlcea.



Și-a urmat soțul și dincolo de viață **Dublă tragedie pe autostrada Soarelui**

Maria Ileana Dămășaru, de 75 de ani, pasageră în BMW-ul implicat, în urmă cu două zile, în accidentul rutier de pe noul tronson al Autostrăzii Soarelui a decedat, la câteva ore după soțul său.



Atunci și acum - Mazăre, Strutinsky, Iliescu, Năstase, Consiliu Local

Misterele scrisorilor FIN.CO.GE.R.O. către autorități

Pagina 2

De mai bine de 11 ani, italienii de la FIN.CO.GE.R.O. se războiesc cu primarul Radu Mazăre pentru a-și putea realiza proiectele din cartierul Faleză Nord și de pe strada Mihai Eminescu.

Două cartiere moderne, cu străzi, plaje amenajate și toate elemente urbanistice decare aveau nevoie. O istorie zbuciumată care, în 2012, a ajuns la o executare silită de 13 milioane de euro, pe care municipiul condus de Radu Mazăre, pentru care cotizează orice plătitor de taxe și impozite din acest oraș, va trebui să îi dea societății italiene. Istoria a fost rezumată într-o scrisoare trimisă de investitorul italian, cel mai mare pe care Constanța l-a avut de lungă perioadă de timp, consilierilor locali, singurii care își pot asuma



responsabilitatea pentru a îndrepta nedreptățile și pentru a face din Constanța orașul care merită să fie. În comparație cu scrisoarea din 2012, ZIUA de Constanța vă prezintă o altă misivă a celor de la FIN.CO.GE.R.O., de data aceasta datată 5 iunie 2001, adresată primarului Radu Mazăre, Consiliului Local, președintelui

de atunci, Ion Iliescu, lui Adrian Năstase - prim-ministru, miniștrilor Miron Mitrea, Dan Matei Agaton, Octav Cozmâncă, ambasadorului Italiei, Giuseppe Berlendi, și prefectului Petre Chirobocea. Pe www.ziuaconstanta.ro puteți citi integral scrisorile trimise de FIN.CO.GE.R.O. în 2001 și 2012.

Un preot din Constanța, implicat într-un accident cu patru victime



În urmă cu două dimineți, Marcel U., de 40 de ani, din Dâmbovița, a condus un Opel, pe bulevardul Aurel Vlaicu, către stațiunea Mamaia. În momentul în care a ajuns la intersecția cu bulevardul Tomis, șoferul nu ar fi cedat trecerea unei Skoda, condusă de preotul constănțean Liviu G., de 36 de ani, pe care a lovit-o.

Mircea Băsescu: „Nu mă duc la vot duminică. E alegerea mea“

Fratele președintelui suspendat Traian Băsescu, Mircea, spune că nu se va duce sâmbătă la votul pentru referendum. Chiar dacă fratele său a declarat că-și va exercita dreptul de vot, mezinul nu îi va asculta îndemnul. „Nu, nu mă duc. E alegerea mea, Traian face ce vrea. Mi se pare normal să nu mă duc. Nu boicotez nimic, pur și simplu nu mă duc”, a declarat Mircea Băsescu. Acesta a adăugat că nici soția sa, Doinița, nu va participa la referendum, dar nici cei doi copii, care „probabil că nu vor avea timp”. Fratele președintelui nu consideră că votul până la ora 23.00 este o alegere bună. (C.S.)

